



Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В соответствии с годовым планом работы на 2022-2023 учебный год и в целях повышения безопасности детей в МБДОУ г. Мурманска № 13, с 7 по 11 ноября 2022 года проведена «Неделя безопасности дорожного движения».

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Транспортные средства» и др.

Прочитаны литературные произведения, организована выставка книг по данной тематике, внимательно рассмотрены и проанализированы иллюстрации к ним (Дружинина М. «Наш друг светофор»; «Правила поведения на улице»; «Правила езды на велосипеде»; Иванов А. «Азбука безопасности»; Кривицкая А. «Тайны дорожных знаков», Серяков И. «Улица полна неожиданностей», Михалков С. «Дядя Стёпа – светофор»).

Выставка детских рисунков по теме «Дорога глазами детей» никого не оставила равнодушным.

Проведены открытые занятия, на которых педагоги-наставники поделились опытом с молодыми педагогами.

В заключении старшая и подготовительная группа совершили путешествие в «Страну дорожных знаков». Дети играли в игры «Красный, жёлтый и зелёный», участвовали в эстафетах «Внимательный водитель», «Цветные рули» и т.д., читали стихи о сигналах светофора, а также назвали все знаки, которые были развешаны в стране дорожных знаков. Ребята с удовольствием отгадывали загадки о дорожных знаках. На протяжении всего мероприятия с детьми была Баба Яга, которая не знала и не соблюдала правила дорожного движения, но ребята ей всё показали и рассказали.

